

前三季度贷款投放节奏均匀

中小企业贷款新增70.2亿

本报济宁10月14日讯 (记者 张夫稳 通讯员 张拓) 中国人民银行济宁市中心支行统计数据表明,前三季度全市信贷总量保持了合理适度增长,信贷投放节奏也较为均匀。在“有扶有控”信贷政策指导下,前三季度全市近1/3新增贷款投向了中小企业,其中中小企业信贷增长尤其迅猛,2万多小企业

从中受益。总体来看,济宁市信贷投放节奏平稳有序,信贷期限行业结构持续改善。三季度末,全市人民币各项贷款余额1363.65亿元,比年初增加234.94亿元,增长20.81%。其中,今年一、二、三季度全市分别新增贷款100.28亿元、87.54亿元和47.11亿元,投放比例为2.1:

1.9:1,相对于去年信贷投放82.7%集中于上半年,今年全市贷款投放节奏较为均匀。而从信贷期限结构上看,信贷支持流动资金需求的力度有所加强。其中前三季度,全市短期贷款新增110.34亿元,比上年同期多增40.49亿元,中长期贷款新增110.44亿元,比上年同期少增51.65亿元,短期贷款新

增额占全部贷款新增额的比重同比提高20.17个百分点。同时,企业贷款中流动性经营贷款快速增加,前三季度经营贷款新增93.16亿元,比固定资产贷款多增42.95亿元,经营贷款新增比重比固定资产贷款新增比重高出近30个百分点。前三季度,济宁银行业金融机构在持续增强优势产

业、中小企业信贷投放的同时,对于政府融资平台贷款、“两高一剩”行业贷款、房地产贷款进行了明显控制。数据显示,前三季度全市十大振兴产业贷款新增68.8亿元,而政府融资平台贷款仅增加12.3亿元,比上年同期减少61.1亿元;战略性新兴产业贷款新增9.5亿元,比上年同期多增3.3亿元,对14家

“两高一剩”行业企业贷款实施了部分或全额退出,比上年同期多退出6家;全市中小企业贷款新增70.2亿元,同比多增14.5亿元,其中中小企业信贷增长尤为迅速,比上年同期多增21.2亿元,2万余家小企业受益,同比多增6215家,而自今年4月份以来,房地产开发贷款和个人住房贷款基本逐季递减。



老人购票窗口

连日来济宁汽车总站开展了“爱在重阳”尊老敬老系列活动。车站专门开设了老年人购票窗口,并备好“爱心椅”、“老年轮椅”等,为到站老人提供周到服务。本报记者 张晓科 张建丽 摄

14家企业获“省级守重企业”

本报济宁10月14日讯(记者 李倩) 14日,济宁市工商局召开了首届企业社会责任高峰论坛,倡导企业尽公民义务,履行企业社会责任,96家企业代表参加。同时,公布了今年14家新认定的“省级守重企业”名单。济宁市工商局合同科科长介绍,评

定“守合同重信用”企业自1985年就开始了,目前济宁已有16家“国家级守重企业”、197家“省级守重企业”、226家“市级守重企业”。据了解,“守合同重信用”企业是根据山东省出台的相关认定管理办法,以及企业社会责任指标评价体系等进行评定的,省级一年一次,市级一年两次。

民生煤化关停一批落后产能

本报济宁10月14日讯(记者 马辉) 记者从济宁市节能办获悉,近日,山东民生煤化有限公司服役了26年的2组4座焦炉、1台3MW和一台6MW的发电机组正式关停。

据介绍,山东民生煤化有限公司1×3MW、1×6MW发电机组、年产60万吨炭化室高度低于4.3米的焦炉、2台SL7-1250/6的变压器属于国家产业政策淘汰目录,列入了济宁市第一批淘

汰计划。今年8月,济宁市节能减排和淘汰落后工作指挥部将山东民生煤化有限公司列入到了限电停产企业。通过多方面努力,山东民生煤化有限公司敲定了最后关停时间表,比原定淘汰计划提前3个月,确保了淘汰落后产能进度。这些设备关停后,到年底可减少用电量416万千瓦时,节约标准煤20627吨,有效促进了济宁的节能减排工作的顺利开展,优化了环境。